
ТЬ, ЕСЛ И  ВЫ ДЕД МОРОЗ ИЛИ С Н Е Г У Р О Ч К А  И РЕШИЛИ  
ПС) ДЗ А РА ВОТ АТ Ь В IIР АЗД Н И К ИАртисты и ведущие, которые в преддверии Рождества и Нового года намерены работать на детских утренниках, корпоративах и вечеринках, обязательно должны оформить свою деятельность на период праздников и уплатить налог.Будущим Дедам Морозам, Снегурочкам и другим сказочным персонажам, которые планируют оказывать услуги, связанные с поздравлением с новогодними и рождественскими праздниками, как на дому, так и на корпоративах, нс обязательно регистрироваться в качестве и иди в и ду ал ь н о го и ре д п р и н и м ател я.Прежде чем начать оказывать подобные услуги, физическому лицу необходимо уведомить налоговый орган и уплатить единый налог. Уведомление может быть подано в письменной форме при личном посещении налогового органа либо в электронном виде через личный кабинет плательщика. Сумма налога, подлежащая уплате в бюджет, исчисляется и предъявляется налоговым органом на основании уведомления физического лица.Размер налога не зависит от полученной прибыли, а для некоторых категорий граждан предусмотрены льготы. Ставка единого налога определяется налоговым органом в зависимости от населенного пункта, в котором осуществляется деятельность плательщика.В Пуховичском районе ставка единого налога за месяц составляет 294 рубля.

ПОМЕТИТЕ!При выявлении налоговыми органами факта осуществления деятельности без уплаты единого налога возникает обязанность уплатить единый налог по действующей ставке. При повторном нарушении физическое лицо обязано произвести уплату единого, исчисленного налоговым органом в пятикратном размере.Более подробную информацию можно получить в налоговых органах независимо от места жительства либо по телефонам 801713-35905 и 801714- 28579.Ваш налог - наша ответственность. Пусть деньги работают на Вас!


